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1.- Dados Técnicos

Tension: 230V ~ 50Hz
- Potencia minima: 60W/
VA

- Potencia maxima:
500W lamparas incandes-
centes

500VA lamparas halége-
nas con transformador
electronico

400VA lamparas halége-
nas con transformador
ferromagnético

- Temperatura ambiente
de funcionamiento: 0 a
30°C.

Caracteristicas funcio-
nales

- Control de la regulacion
a través de pulsador
local (N2260.1 XXy
N2260.2 XX, 8660 XX) y
de botén giratorio
(N2260.2 XX, 8660 XX).
- Posibilidad de control

a través de pulsadores
auxiliares (N2X04.X)

- Piloto luminoso de orien-
tacion por LED
Deteccion del tipo de
carga

- Tras la conexion del apa-
rato a tension de red, éste
evalua las caracteristicas
de la carga conectada.
La carga parpadeara
brevemente durante el
proceso de calibracion
(aprox. 6 seg.), cada vez
que se

conecta al aparato a
tension de red.

Nota: Si realiza cambios
en la carga, desconecte
antes la tension del
aparato.

Sobrecarga

- Si se sobrecarga el
aparato por encima de la
potencia nominal maxima
permitida 6 se rebasa

la temperatura de fun-
cionamiento a potencia
maxima, el regulador
cortara automaticamente
su funcionamiento como
medida de seguridad.
Cortocircuito

En caso de cortocircuito,
el dispositivo como medi-
da de seguridad cortara
su funcionamiento.

2.- Montaje/Conexién

2.1.- Conexion

Importante:

Desconecte la tension

de red cuando realice la
instalacion.

Conexién basica

La conexion eléctrica de
estos articulos se efectua-
ra conforme al esquema
de conexion representado
en la figura 1.
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1.- Dados Técnicos

Tenséo: 230V ~ 50Hz
- Poténcia minima: 60W/
VA

- Poténcia maxima:

500W lampadas incan-
descentes

500VA lampadas hal6-
genas com transformador
electronico

400VA lampadas halé-
genas com transformador
ferromagnético

- Temperatura ambiente
de funcionamento: 0 a
30°C.

Caracteristicas fun-
cionais

- Controlo da regula-

céo através de botédo

local (N2260.1 XX e
N2260.2 XX, 8660 XX) e
de botao giratdrio
(N2260.2 XX, 8660 XX).

- Possibilidade de controlo
através de botdes auxilia-
res (N2X04.X)

- Piloto luminoso de orien-
tagdo por LED

Detecgao do tipo de
carga

- Apos a ligacdo do apare-
lho a tensédo de rede, este
avalia as caracteristicas
da carga conectada.

A carga piscara breve-
mente durante o processo
de calibragao (aprox. 6
seg.), cada vez que se
liga o aparelho a tensao
de rede.

Nota: Caso realize
alteragdes na carga,
desligue antes a tensao
do aparelho.
Sobrecarga

- Caso exista sobrecarga
do aparelho por cima da
poténcia nominal maxima
permitida ou se for ultra-
passada

a temperatura de fun-
cionamento na poténcia
maxima, o regulador cor-
tara automaticamente o
seu funcionamento como
medida de seguranca.
Curto-circuito

Em caso de curto-circuito,
o dispositivo como medida
de seguranga cortara o
seu funcionamento.

2.- Montagem/Ligacao

2.1.- Ligacao

Importante:

Desligue a tenséo de
rede quando realize a
instalagéao.

Ligagao basica

A ligacéo eléctrica destes
artigos efectuar-se-a
conforme o esquema de
ligagao representado na
figura 1.
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1.- Données techniques

Tension : 230 V 50 Hz
Puissance minimum :
60W/VA

Puissance maximum :
500W lampes incandes-
centes

500VA lampes halogenes
avec transformateur
électronique

400VA lampes halogénes
avec transformateur
ferromagnétique
Température ambiante de
fonctionnement : 0 a 30°C.
Caractéristiques fonc-
tionnelles

Controle de la régula-
tion avec le poussoir

local (N2260.1 XX et
N2260.2 XX, 8660 XX)
Possibilité de contréle
avec les poussoirs auxi-
liaires (N2X04.X)

Pilote lumineux d’orienta-
tion par LED

Détection du type de
charge

Aprés la connexion de
I'appareil a la tension du
réseau, celui-ci évalue
les caractéristiques de la
charge connectée.

La charge clignote briéve-
ment pendant le proces-
sus de calibration (approx.
6 sec) chaque fois que
I'appareil se connecte a la
tension de réseau.

Note : Si vous réalisez
les changements dans
la charge, débranchez
avant la tension de
I’appareil.

Surcharge

Si l'appareil se surcharge
au-dessus de la puis-
sance nominale maximum
permise ou se rabaisse la
température de fonction-
nement & puissance maxi-
mum, le régulateur cou-
pera automatiquement son
fonctionnement comme
mesure de sécurité.
Court-circuit

En cas de court-circuit, le
dispositif comme mesure
de sécurité coupera son
fonctionnement.

2.- Montage/Connexion

2.1.- Connexion

Important :

Déconnectez la tension de
réseau quand vous réali-
sez l'installation.
Connexion basique

La connexion électrique
de ces articles s’effec-
tuera selon le schéma de
connexion représenté sur
la figure 1.

1.- Technical Data

Electrical Characteristics
- Power Supply: 230V ~
50Hz

- Minimum Power: 60W/
VA

- Maximum Power:

500W incandescent
lamps

500VA halogen lamps
with electronic transformer
400VA halogen lamps
with ferromagnetic trans-
former

- Room temperature for
operation: 0 to 30 °C.
Operating Character-
istics

- Regulation control by
means of a local push-
button (N2260.1 XX and
N2260.2 XX, 8660 XX)
and a rotary switch
(N2260.2 XX, 8660 XX).

- Control capability
through auxiliary pushbut-
tons (N2X04.X)

- LED indicator pilot
Detecting the Type of
Load

- After wiring the device

to the mains voltage, the
regulator assesses the
characteristics of the load
connected. The load will
flicker briefly during the
calibration process (ap-
prox. 6 sec.) every time
the device is connected to
the mains voltage.

Note: Disconnect the
device from the power
supply if you are making
changes to the load.
Overload

- If the device overloads
above the maximum per-
mitted nominal power, or if
the operating temperature
exceeds the maximum, the
regulator will automatically
stop working as a safety
measure.

Short Circuit

In case of short circuit, the
device will stop working as
a safety measure.

2.- Assembly/Connec-
tion

2.1.- Connection

Important:

Disconnect the power sup-
ply when installing.

Basic Wiring

The electrical wiring for
these devices is per-
formed according to the
wiring diagram shown in
Figure 1.

1.- TexHU4Yeckue gaHHbIe

HanpsixeHwne: 230B ~ 50T
- MUHUManbHasi MOLLHOCTb:
60B1/BA

- MakcumanbHas MoLL-
HOCTb!

500BT ans namn Haka-
nuBaHus

500BA ans ranoreHHbix
namn ¢ 3NeKTPOHHbBIM
TpaHchopMaTopom

400BA ans ranoreHHbix
namn ¢ peppomMarHnTHbIM
TpaHcchopmatopom

- TemnepaTypa Bo3ayxa
dyHKUMOHMpOBaHuUS: 0T 0
o 30°C
DYHKUMOHANbHbIE Xapak-
TEPUCTUKN

- KoHTponb perynuposaHus
NoCpeACTBOM JI0KallbHOTO
HaXVUMHOTO BbIKIloYaTens
(N2260.1 XX 1 N2260.2 XX,
8660 XX) 1 noBopoTHOM
pyuKu

(N2260.2 XX, 8660 XX).

- BoamoxHocTb ocy-
LeCTBNEHUS KOHTPONS C
1cnonb3oBaHNem BCrno-
MoraTenbHbIX HaXKUMHbIX
Bblkntovatenen (N2X04.X)
- CBeTsAwWminCcs nHANKaTop
LED ansi opueHTMpoBKu
Onpepenexuve Tuna
Harpysku

- Mocne nogcoefnHeHus
annapara k ceTu, oH
OLIeHUT XapaKkTepucTuKu
MOAKMIOYEHHON Harpy3ku.
Harpyska 6yaet mopraTb
HekoTopoe Bpems, noka
6yaeT NpoxoauTh NpoLecc
kanubposku (npubn. 6
CeK.), Kaxablii pas npu
noacoefnHeHu annaparta
K CeTu.

Mpumeyvanue: Mpu ocy-
WecTBNEHUN U3MEHEHUN
B Harpyaske, npefBa-
PpUTeNbLHO OTKMIOYUTE
annapar oT ceTu.
Meperpy3ka

- Ecnu Harpyska npe-
BbILIAET MakcUMalbHO
[I0MYCTUMYI0 HOMUHATMbHYI0
MOLLHOCTb UMW NPEBbI-
waeTcs Temneparypa
PYHKLNOHMPOBAHUS Npyn
MakcMManbHOM MOLHOCTH,
B KayecTBe mMepbl 6esonac-
HOCTW perynsatop aBToma-
TUYECKU MPEKPATUT CBOE
YHKLMOHMPOBaHME.
KopoTkoe 3aMbikaHue

B cnyuae kopoTkoro
3aMblkaHWA YCTPONCTBO

B Ka4yecTBe Mepbl 6e30-
nacHOCTU NpekpaTuT ceoe
yHKUNOHMPOBaHME

2.- YctaHoBkKa/
MopknioyeHue

2.1.- NopgknioyeHne

BaxHo:

OTknIouNTE HanpsixeHne
B CETU NpW BbINOMHEHNN
YCTaHOBKM.

BasoBoe noaknoueHne
OnekTpnyeckoe coeamn-
HeHWe [aHHbIX N3aenuit
OCYyLIeCTBNAETCS B CO-
OTBETCTBUU CO CXEMOIA
noaKnYeHus, npeacTas-
NIeHHON Ha pucyHke 1.

El borne marcado con

“L” indica la conexion

del conductor de fase de
la instalacion. El borne
marcado con & represen-
ta el borne de conexion
del conductor que retorna
de la carga, la cual, a su
vez, estara conectada al
conductor de neutro de la
instalacion. Ver figura 1.
El borne marcado con “1”,
se empleara en el caso de
desear el control desde
varios puntos mediante
pulsadores convenciona-
les. Ver figura 2.

Si se desea realizar la
instalacion individual del
aparato, se debe efectuar
conforme a lo indicado en
la figura 1.

Nota: Téngase especial
atencién a los conduc-
tores de entrada y salida
del aparato, segun lo
descrito.

Figura 1: Esquema basico
de conexion.

Conexion especial

Las especiales caracteris-
ticas de estos regulado-
res, permiten la posibilidad
de realizar un control re-
moto mediante pulsadores
auxiliares convencionales
(N2X04.X), consiguiendo
asi, el control del encendi-
do, apagado y regulacion
desde distintos puntos de
una instalacion, mediante
la utilizacion de un unico
mecanismo electrénico
regulador y un nimero, el
que se desee de pulsado-
res convencionales.

En caso de desearse un
control desde varios pun-
tos, se seguira el esquema
reflejado a continuacion.
Pueden emplearse tantos
pulsadores auxiliares
convencionales como se
deseen. Las salidas de los
mencionados pulsadores
se conectaran al borne “1”.
Ver figura 2.

Nota: Téngase especial
atencion a los conduc-
tores de entrada y salida
del aparato, segun lo
descrito.

O borne marcado com “L”
indica a ligagao do condu-
tor de fase da instalagao.
O borne marcado com £
representa o terminal de
ligagao do condutor que
retorna da carga, a qual,
por sua vez, estara ligada
ao condutor de neutro da
instalagéo. Ver figura 1.

O borne marcado com “1”,
utilizar-se-a no caso de
desejar o controlo a partir
de varios pontos através
de botbes convencionais.
Ver figura 2.

Caso se pretenda realizar
ainstalagéo individual do
aparelho, esta deve ser
efectuada de acordo com
o indicado na figura 1.
Nota: Ter especial
atencido aos condutores
de entrada e saida do
aparelho, segundo o
descrito.

La borne marquée avec
“L” indique la connexion
du conducteur de phase
de l'installation. La borne
marquée d’un représente
la borne de connexion du
conducteur qui retourne
de la charge, quisera
connectée au conducteur
neutre de l'installation.
Voir figure 1.

La borne marquée d’un
“1”, s'emploiera si vous
voulez le controle depuis
plusieurs points avec des
poussoirs conventionnels.
Voir figure 2.

Si vous voulez réaliser
l'installation individuelle de
I'appareil, il faut effectuer
ce qui est indiqué sur la
figure 1.

Note : Faites attention
spécialement aux con-
ducteurs d’entrée et de
sortie de I'appareil selon
ce qui est décrit.

The terminal marked “L”
shows the phase wire

of the installation. The
terminal indicated with &
represents the conductor
wiring terminal returning
from the load, which is
also connected to the
neutral conductor of the
installation. See Figure 1.
The terminal marked “1”
is used to exercise control
from several points by
means of conventional
pushbuttons. See Fig-
ure 2.

If the device is installed
individually, follow the
instructions indicated in
Figure 1.

Note: Pay special atten-
tion to the device input
and output conductors,
according to the previ-
ous description.
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Figura 1: Esquema béasico
de ligagéo.

Ligagéo especial

As caracteristicas espe-
ciais destes reguladores
apresentam a possibilida-
de de realizar um controlo
remoto através de botdes
auxiliares convencionais
(N2X04.X), conseguindo
assim, o controlo do
aceso, desligado e regula-
¢do a partir de diferentes
pontos de uma instalagéo,
através da utilizagdo de
um Unico mecanismo
electrénico regulador e o
numero de botdes conven-
cionais que se deseje.
Caso se deseje um
controlo a partir de va-
rios pontos, seguir-se-a

o esquema exibido em
seguida.

Podem utilizar-se todos
botdes auxiliares conven-
cionais como se desejem.
As saidas dos referidos
botdes ligar-se-do ao
borne “1”. Ver figura 2.
Nota: Ter especial
atencédo aos condutores
de entrada e saida do
aparelho, segundo o
descrito.

Figure 1 : Schéma basique
de connexion

Connexion spéciale

Les caractéristiques
spéciales de ces régula-
teurs donnent la possibilité
de réaliser un contréle a
distance avec des pous-
soirs auxiliaires conven-
tionnels (N2X04.X) pour
contréler ainsi l'allumage
et le réglage a partir de
différents points d’'une ins-
tallation grace a I'utilisa-
tion d’un seul mécanisme
électronique régulateur et
un nombre de poussoirs
conventionnels que vous
voulez.

Si vous voulez un contréle
depuis plusieurs points,
vous suivrez le schéma
ci-dessous.

Vous pouvez utiliser
autant de poussoirs
auxiliaires conventionnels
que vous le désirez. Les
sorties des poussoirs
mentionnés se connecte-
ront a la borne « 1 ». Voir
figure 2.

Note : Faites attention
spécialement aux
conducteurs d’entrée et
de sortie de I'appareil
selon ce qui est décrit.

Figure 1: Basic wiring
diagram

Special Wiring
The special characteristics
of these regulators enable
the remote control using
conventional auxiliary
pushbuttons (N2X04.X),
making it possible to
control the turning on and
off and regulation features
from different points using
only one electronic regu-
lator and any number of
conventional pushbuttons
as desired.
In case it is required to ex-
ercise control from several
points, refer to the dia-
gram below. Any number
of auxiliary conventional
pushbuttons may be used
as needed. The outputs
of these pushbuttons are
connected to terminal “1”.
See Figure 2.
Note: Pay special atten-
tion to the device input
and output conductors,
according to the previ-
ous description.

Knemma c o6o3Ha4eHnem
“L" ykasblBaeT Ha NpoBoOf,
coeanHeHus pasbl ycTa-
HoBku. Knemma ¢ 0603Ha-
yeHneMm & ykasbiBaeT Ha
npoBof, KOTOPbI BO3BPa-
LlaeTcs OT Harpy3ku v B
CBOI0 04epeAb COeANHSET-
Csi C HyneBbIM NPOBOJOM
ycTaHoBKu. CM. pucyHok 1.
Knemma c o6o3HaveHmnem
“1” ucnonb3yeTcs B TOM
cnyyae, ecnm HeobxoaMMo
OCYLIECTBUTb KOHTPOSlb
HECKOMbKNX TOYeK C
MCNonb3oBaHNeM 06bI4HbIX
HaXWUMHBIX BblKro4aTenei.
CM. PUCYHOK 2.

Ecnu Bbl X0TUTE BbINON-
HUTb MHAMBUAYaNbHYIO
yCcTaHOBKY annapara,
Heobxoanmo caenath 3T0
B COOTBETCTBUM C PUCYH-
kom 1.

MpumeyvaHue: O6paTute
oco6oe BHMMaHueE Ha
BXOAsLME U BbIXOAsALME
13 annapaTa npoBoja,

B COOTBETCTBUM C ONU-
caHuem.

PucyHok 1: Cxema
62308020 MOOK/TIOYEHUS.

CneuunanbHoe noaknio-
YeHue

Ocobble xapakTepucTuku
[laHHbIX PerynsiTopos
[1al0T BO3MOXHOCTb 0CY-
LeCTBAATb yAaNEHHbIN
KOHTPOIb C UCMONb30Ba-
HMeM 0BbIYHbIX BCIOMO-
raTenbHbIX HAXXUMHBIX
sbiknouateneit (N2X04.X),
KOTOpbI€ aloT BO3MOX-
HOCTb KOHTPONMPOBATH
BKJTIOYEHWe, BbIKIIOYeHne
1 perynupoBaHue pasnuy-
HbIX TOYEK YCTaHOBKM C
1Cnonb3oBaHNeM eanHoro
3MEKTPOHHOrO MexaHn3ma
perynupoBaHus v xenae-
MOrO KonmyecTBa o6bI4HbIX
HaXWUMHBIX BbIKNoYaTene.
B Tom cnyyae, ecnu Bbl
XOTUTe OCYLLeCTBNATL
KOHTPOITb U3 HECKOJTb-

KNX ToYek, HeobxoanMo
npuaepX1BaTbCs CXEMbI,
npuBeAeHHON aanee.
MoxHo ncnonb3osatb He-
orpaH14yeHHoe KoNM4ecTso
06bI4HbIX BCIOMOTraTe b=
HbIX HAXUMHBbIX BbIKMHO-
YyaTenei. Boixoabl OT
yKasaHHbIX BblkNioyaTenen
noacoeANHSIOTCA K Knemme
“1”. CM. pUCyHOK 2.
MNpumeyanue: O6paTuTe
oco6oe BHMMaHue Ha
cXeMy BXoAa 1 BbixoAa
nNpoBOAOB U3 annapara.
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Figura 2: Esquema espe-
cial de conexioén.

2.2 Montaje

Para la instalacion del

mecanismo siga los

siguientes pasos:

1.Conectar el aparato,
segun los esquemas
de conexion. Figura 1y
figura 2.

2.Montar el aparato sobre
la caja de empotrar

3.Posteriormente colocar
la placa.

Figura 3: Instalacién
N2260.1

Figura 4: Instalacion
N2260.2

3.- FUNCIONAMIENTO

El accionamiento sobre el
regulador para su puesta
en marcha, desconexion o
regulacion se realizara de
la siguiente manera:
Pulsacion corta

Si el regulador esta apa-
gado, ante una pulsacion
corta se conectara siem-
pre a maxima iluminacion.
Si el regulador esta
encendido, ante una
pulsacion corta se desco-
nectara.

Figura 2: Esquema espe-
cial de ligagéo.

2.2 Montagem

Para a instalagdo do me-
canismo siga os seguintes
passos:
1.Ligar o aparelho, se-
gundo os esquemas
de ligagéo. Figura 1 e
figura 2.

2.Montar o aparelho sobre
a caixa de encastrar.

3.Posteriormente colocar
a tampa.

Figura 3: Instalagao

Figura 4: Instalagao

3.- FUNCIONAMENTO

O accionamento sobre

o regulador para o seu
arranque, desconexao ou
regulagao realizar-se-a da
seguinte forma:

Toque curto

Se o regulador esta
desligado, com um toque
curto ligar-se-a sempre a
iluminagdo maxima.

Se o regulador esta liga-
do, com um toque curto
desligar-se-a.
Entende-se por toque
curto, aquela pressao de
duragdo compreendida
entre 50ms e 400ms.

Figure 2 : Schéma spécial
de connexion

2.2 Montage

Pour installation du mé-

canisme suivez les étapes

suivantes :

1.Connecter I'appareil
selon les schémas de
connexion. Figure 1 et
figure 2.

2.Monter 'appareil sur le
boitier a encastrer

3.Ensuite placer la plaque

Figure 3 : Installation

Figure 4 : Installation
3.- FONCTIONNEMENT

L'actionnement sur le
régulateur pour sa mise en
marche, déconnexion ou
régulation se réalisera de
la maniére suivante :
Pulsation courte

Si le régulateur est éteint,
avec une pulsation courte
il se connectera toujours
au plus grand éclairage.

Si le régulateur est allumé,
avec une pulsation courte,
il se déconnectera.

Une pulsation courte dure
entre 50ms et 400ms

Figure 2: Special wiring
diagram

2.2- Assembly

To install the device follow

these steps:

1.Connect the device
based on the cor-
responding wiring
scheme. Figure 1 and
Figure 2.

2.Mount the device on the
wall box.

3.Then, position the plate.

Figure 3: Installation for
N2260.1

Figure 4: Installation for
N2260.2

3.- OPERATION

The operation of the
regulator during set up,
disconnection or regula-
tion is as follows:

Short Pulsation

If the regulator is off, upon
receiving a short pulsation
it will turn on using always

the maximum level of light.

If the regulator is on, upon
receiving a short pulsation
it will turn off.

A short pulsation refers to
any pulsation lasting be-
tween 50 ms and 400 ms.

PucyHok 2: Cxema
crneyuanbHo20
MOOKTIOYEeHUS.

2.2 YcTaHoBKa

[insl ycTaHOBKM MexaHusma
npuaepxuBaiTech cneay-
lolero anroputma:

1.(1) CoepuHuTe annapat
B COOTBETCTBUM CO
cXeMamu NOAKMIOYEHUS.
PucyHok 1 1 pucyHok 2.

2.(2) MomecTtute anna-
part Bo BCTpanBaemyto
KOpoBKy

3.(3) 3atem nomecTtuTe
nnary.

PucyHok 3: YcmaHoeka
N2260.1

PucyHok 4: YcmaHoeka
N2260.2

G
®YHKUNOHUPOBAHUE

BKJ‘IIO\erHMe, BbIKNKOYeHue
WnW perynuposaHue ocy-
uiecTtenaeTca crnegynowmm
obpasom:

OpHopa3oBoe HaxaTue
Ecnu perynatop Bbiknto-
Y€H, NP1 OAHOPA3OBOM
KOPOTKOM Ha)aTuun oH
BKNKOYaeTcsa Bcerga B
pexnMme MmakCumanbHOro
OCBeLLeHNS.

Ecnu perynstop BkntoyeH,
npun oAHOPa3oBOM KOpPOT-
KOM HaXaTun OH BbIKMHO-
vyaeTcs.

|-|0L| KOPOTKUM HaxaTuem
noApasymeBaeTcs Haxa-
Tne, NpOAOJIKUTENIbHOCTb
KOTOPOro COCTaBMAETCS OT
50mc po 400mc.

Se entiende por pulsacion
corta, aquella pulsacién
de duracion comprendida
entre 50ms y 400ms.
Pulsacion larga

Si el regulador esta
apagado, ante una pul-
sacion larga se conecta
desde minima iluminacion
y aumenta hasta que cese
la pulsacién o llegue a la
maxima iluminacion.

Si el regulador esta
encendido, ante una
pulsacion larga se invierte
el sentido de la regulacion:
si habia crecido hasta

ese punto la iluminacién
decrecerd, y viceversa.
Siempre que durante una
pulsacion larga lleguemos
a la maxima iluminacién (o
a la minima iluminacién),
la regulacion se para en el
maximo (o en el minimo)
aunqgue sigamos pulsando.
Se entiende por pulsacién
larga aquella de duracién
superior a 400ms.

Giro del botdn en sentido
de las agujas del reloj
(Solo se aplica a

N2260.2 XX , 8660 XX)

Si la carga estuviera apa-
gada 6 en el nivel maximo
de intensidad, no realizara
accion alguna.

Si la carga estuviera en
un punto de regulacién
determinado, aumentara
la intensidad en la carga.
Giro del botdn en sentido
contrario al de las agujas
del reloj

(Solo se aplica a

N2260.2 XX, 8660 XX)

Si la carga estuviera apa-
gada, no realizara accion
alguna.

Si la carga estuviera en
un punto de regulacién
determinado o al maximo,
disminuira la intensidad en
la carga.

Una vez llegado al maximo
6 minimo de intensidad,

si seguimos girando en el
sentido que lo estabamos
haciendo, la carga seguira
en su maximo/minimo de
intensidad.

4.- Garantia

Este producto esta sujeto
a la garantia que se ofrece
en las condiciones gene-
rales de venta de ABB en
cada pais.

Toque prolongado

Se o regulador esta
desligado, com um toque
prolongado liga-se a ilumi-
nagdo minima e aumenta
até que cesse o toque

ou chegue a iluminagao
maxima.

Se o regulador esta ligado,
com um toque prolongado
inverte-se o sentido da
regulagéo: se tinha au-
mentado até esse ponto
ailuminagéo diminuira, e
vice-versa.

Sempre que durante

um toque prolongado
cheguemos a iluminagéo
maxima (ou a iluminagao
minima), a regulagdo para
no maximo (ou no minimo)
ainda que continuemos a
pressionar.

Entende-se por toque
prolongado aquela pres-
séo de duracéo superior
a400ms.

Rotagdo do botédo no
sentido dos ponteiros do
relégio

(Aplica-se apenas a
N2260.2 XX, 8660 XX)
Se a carga estiver desliga-
da ou no nivel maximo de
intensidade, nao realizara
nenhuma agao.

Se a carga estiver num
ponto de regulagédo
determinado, aumentara a
intensidade na carga.
Rotagéo do botdo no
sentido contrario dos
ponteiros do relégio
(Aplica-se apenas a
N2260.2 XX, 8660 XX)
Se a carga estiver desliga-
da, ndo realizara nenhuma
agdo.

Se a carga estiver num
ponto de regulagéo de-
terminado ou no maximo,
diminuira a intensidade

na carga.

Uma vez chegado ao
maximo ou ao minimo de
intensidade, se continu-
amos a rodar no mesmo
sentido, a carga continua-
ré no seu maximo/minimo
de intensidade.

4.- Garantia

Este produto esta sujeito
a garantia que se oferece
nas condigdes gerais de
venda da ABB em cada
pais.

Pulsation longue

Si le régulateur est éteint
avec une pulsation lon-
gue, il se connecte avec
un léger éclairage et
augmente jusqu’a ce que
cesse la pulsation ou que
I'éclairage arrive a son
maximum.

Si le régulateur est allumé
avec une pulsation longue,
le sens de la régulation
s’inverse : s'il avait aug-
menté jusqu’a ce point
d’éclairage, il diminuera et
vise-versa.

A chagque fois que sur
une pulsation longue, on
arrive au maximum de
I’éclairage (ou au minimum
de I'éclairage), le réglage
s’'interrompt au maximum
(ou au minimum) méme si
on continue a appuyer.
Une pulsation longue dure
plus de 400ms.

Tourner le bouton dans le
sens des aiguilles d'une
montre

(Seulement pour
N2260.2 XX, 8660 XX)
Si la charge était éteinte
ou au niveau maximum
d’intensité, aucune action
ne sera réalisée.

Si la charge était située a
un point de réglage déter-
miné, l'intensité augmen-
tera dans la charge.
Tourner dans le sens
contraire des aiguilles
d’une montre (seule-
ment s'il s'applique a
N2260.2 XX, 8660 XX)
Si la charge était sur un
point de régulation dé-
terminé ou au maximum,
l'intensité de la charge
diminuera.

Si vous arrivez au maxi-
mum ou au minimum
d’intensité, si vous conti-
nuez a tourner le bouton
dans le méme sens, la
charge se maintiendra a
son maximum ou a son
minimum.

4.- Garantie

Ce produit est sujet a la
garantie qui est offerte
dans les conditions gé-
nérales de vente de ABB
dans chaque pays.

Long Pulsation

If the regulator is off, upon
receiving a long pulsation
it will turn on using the
minimum level of light.
Then it will increase it until

the pulsation stops, or until

it reaches the maximum
level of light.

If the regulator is on, upon
receiving a long pulsation
the regulation direction
will reverse: if the level of
light has increased up to a
certain point, it will dimin-
ish, and vice versa.
Whenever the maximum
(or minimum) level of light
is reached during a long
pulsation, the regulation
will stop in the maximum
(or minimum) level, even if
pulsation continues.

A long pulsation refers to
any pulsation lasting for
more than 400 ms.
Turning the Switch Clock-
wise

(Only applicable to
N2260.2 XX, 8660 XX)

If the load is off, or in the
maximum intensity level,
it will not perform any
action.

If the load is in a specific
regulation point, it will in-
crease the load intensity.
Turning the Switch Anti-
clockwise

(Only applicable to
N2260.2 XX, 8660 XX)

If the load is off, it will not
perform any action.

If the load is in a specific
regulation point, orin the
maximum level, it will
diminish the load intensity.
Once the load reaches
the maximum or minimum
intensity level, if we keep
turning the switch anti-
clockwise or clockwise,
the load will continue in
its maximum/minimum
intensity level.

4.- Guarantee

This product is subject to
the guarantee offered in
the selling general terms
of ABB in each country.

HaxaTue c yaepxuBa-
HueM

Ecnu perynsaTop Bblknto-
YeH, NpU HaxaTum ¢ yaep-
XUBaHMEM BKIlO4aeTcs
cHavana MuHUMansbHoe
oCBelleHNe 1 yBenuymnsa-
eTcs Mo Mepe yaepxaHus
KNaBuULLM UK A0 MaKCH-
ManbHOro OCBELLEHMS.
Ecnu perynstop BKIoYeH,
npu HaxaTum ¢ yaepxuea-
HUeM HampaBreHue pery-
TMPOBaH1s N3MEHSAETCS:
ecnu nepep aTUM ocBe-
LLleHVe yBENUYNBarnoch,
Tenepb OHo ByAeT CHu-
*aTbCs, U Ha06OPOT.

Mpun HaxaTum ¢ yaepxu-
BaHWeM Bcerga MOXHO
[0CTUYb MaKCUManbHOro
ocBeLeHns (M MUHK-
MarnbHOro), perynupoBsaxue
oCTaHaBNMBaeTCs Ha
MaKcUManbHOM (M1n Mu-
HUManbHOM) ypOBHE, faxe
ecnn Mbl npoJorkaem
yaepxuBarb.

Mo HaxaTuem ¢ yaepxu-
BaHWeM nogpasymMeBaeTcs
HaxaTue, NPoAoIKUTENb-
HOCTb KOTOPOTO NpeBbIiLla-
eT 400mc.

MoBepHWTE py4Ky no yaco-
BOW CTpenke

(MpumeHnumMo TonbKo ANns
N2260.2 XX, 8660 XX)
Mpu BbIKIIOYEHHON Harpy3-
Ke I Np1 MakcuMarnsHOM
YPOBHE NHTEHCUBHOCTU
HUKakue AeNCTBUS He
BbIMOJTHSIOTCS.

Mpwn HaxoxaeHNN Harpy3ku
B OMNpe/eneHHoil Touke pe-
rynupoBaHus, yBenuunTcs
VHTEHCUBHOCTb Harpyskiu.
MoBepHNTE pyyKy NpoTUB
4acoBOIi CTPEenku
(MpuMeHnmo Tonbko ANs
N2260.2 XX, 8660 XX)
Mpw BbIKIOYEHHON Harpy3-
Ke HUKakue AeicTaus He
BbIMOJTHSIOTCS.

Mpwn HaxoxAeHNN Harpyaku
B ONpefeneHHo Touke
perynupoBaHus unu Ha
MaKCUMarnbHOM YPOBHE,
MHTEHCUBHOCTb Harpysku
ByaeT cHuxaTbCs.

Mocne pocTuxeHns mak-
cUMyma Unu MUHUMyMa
VHTEHCUBHOCTY, €Crn

Mbl 6yaem npopomkaTh
BpallaTb PyyKy B TOM ke
HanpaBneHuu, Y4To 1 paHb-
e, Harpyaka GyaeT Haxo-
[UTLCS HAa MakcuManbHom/
MUHUMaNbHOM YPOBHE
MNHTEHCWBHOCTY.

4.- FapaHTusa

[laHHbIN NPOAYKT uMe-

eT rapaHTuio, koTopas
npegnaraeTcst Ha o6Lux
ycnosusx npoaaxu ABB B
KaxAown cTpaHe.





